

Будущее - это мы!



НАШ КАНДИДАТ

Ташлыкова

ПРИОРИТЕТНЫЙ ВЫБОР 2016



ВОДА
КТО ВИНОВАТ В
ПОВЫШЕНИИ
ТАРИФОВ?



Рост цен на воду - ЕСТЕСТВЕННЫЙ ПРОЦЕСС, ИЛИ ЧЬЯ-ТО ЗЛАЯ ВОЛЯ?

Куда уходят платежи населения?

Ровно год назад корреспонденты новостных программ жизнерадостно объявили, что вода для населения станет на 17% дороже. И что компания "Новогор-Прикамье", кроме повышения тарифов, вводит "инвестиционную" надбавку. То есть, **на плечи пермяков ложится** еще и забота о реконструкции очистных сооружений.

За это решение проголосовали депутаты Пермской городской Думы. Действующие депутаты, среди которых и директор Пермводоканала.

Почему «Новогор-Прикамье» может бесконтрольно увеличивать тарифы? И почему получать прибыль должна компания, а оплачивать издержки производства - граждане? Когда МП «Пермводоканал» сдавал в аренду частнику все городские трубы и канализацию, было громогласно заявлено о **главном условии этой сделки** - компания «Новогор-Прикамье» должна **вложить деньги в реконструкцию старых сетей**.

На деле же, **«Пермводоканал» отдал всю систему водоснабжения города на откуп монополисту**, который регулярно получает арендную плату. А жильцов заставляет оплачивать ремонт сетей, которые принадлежат муниципалитету и обслуживаются частной компанией.

Светлана ТАШЛЫКОВА.

НАШ КАНДИДАТ

Ташлыкова

ПРИОРИТЕТНЫЙ ВЫБОР 2016